

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí IFPI - CAMPUS SAO JOAO DO PIAUI Travessa Sete de Setembro, S/N, Parque de Exposição, SAO JOAO DO PIAUI / PI, CEP 64.760-000 Site: www.ifpi.edu.br

EDITAL 6/2025 - COCOACAD/CGAE/DENS/DG-SJPIAUI/CASJP/IFPI, de 27 de fevereiro de 2025.

RESULTADO FINAL - ERRATA VESTIBULAR 2025.1 - IFPI CAMPUS SÃO JOÃO DO PIAUÍ

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, por meio da COORDENAÇÃO DE CONTROLE ACADÊMICO DO CAMPUS SÃO JOÃO DO PIAUÍ, torna pública o **ERRATA AO R ESULTADO FINAL DAS SOLICITAÇÕES DE MATRÍCULAS PÓS-RECURSOS** dos candidatos inscritos no **Vestibular 2025.1**, referente ao EDITAL 32/2024 - PROEN/REI/IFPI, de 4 de setembro de 2024.

Curso Bacharelado em Agronomia - Tarde.

Onde se lê: VITOR MANOEL DA SILVA ALVES - INDEFERIDO Leia-se: VITOR MANOEL DA SILVA ALVES - CONFIRMADO

JAIME DIAS DA NOBREGA

Coordenador de Controle Acadêmico

Documento assinado eletronicamente por:

Jaime Dias da Nobrega, COOR_EXERC - COCOACAD-IFPI - CAMPUS SAO JOAO DO PIAUI, em 27/02/2025 11:46:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifpi.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 337632 Código de Autenticação: 020e339f2a

